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1- MATCH DE TENNIS(coefficient 1) >34, 315,385->35; 396 -> 36 ; 451 -> 41 ; 462 -
6/4 7/5 7/6 >42: 473->43; 484 -> 44 ; 495 -> 45 561 -> 51 ;
572->52;583->53;594->54;6/1->61, 682 -

2 - LE TAMBOUR (coefficient 2) ,1( 11 1" >62;693->63;781->71;792->72; 891->8l.
12 S.
7— B| N| R| 12- LA DIAGONALE DE DIDIER (coefficient 12)
3-LA GRILLE (coefficient 3) ;. RININ 23 solutions: 1 (91), 3(89), 5 (87), 7 (85,
91), 9 (83), 11 (81), 13 (79, 91), 15 (77), 17 (75), 19
x> B| R B| (73),21(71, 77), 25 (67), 27 (65), 29 (63), 31 (61),

4 - LE CUBE TAMPON (coefficient 4) 33(59), 35 (57, 63), 37 (55), 39 (53, 65), 41 (51), 43

. , N . L (49), 45 (47), 91 (91).
l: LL | | S 13- LE POLYGONE MYSTERIEUX (coefficient 13)
7 E> W & 80 cotés
™ N

14 - TABLEAU TRIANGUL AIRE (coefficient 14)
(2037 ; 176).

5-LESTRIANGLES (coefficient 5)
9triangles 15 - LES GRANDS-PERES (coefficient 15)
2 solutions: 17 ou 18 enfants.
6- LE CUBE TRANSPERCE (coefficient 6)
6 petits cubes 16 - ETOILE MAGIQUE (coef 16)

7- LA SOUCOUPE VOLANTE (coefficient 7)

8 - SACRE DEDALE (coef. 8)
6 chemins

9 - PLIAGES (coefficient 9)
9 chtés

10- LA FRACTION DE THOMAS (coefficient 10)

9/18 10/18
11 - LE COUP DE GOMME (coefficient 11) 17 - LESBLOCS (coefficient 17)
41 solutions: 121 -> 11; 132,192 -> 12 ; 1155 mm; 6300 mm ; 6688 mm.

143 -> 13 ; 154 -> 14 ; 135, 165, 195-> 15; 176 ->

16; 187 ->17; 198 ->18; 231 ->21; 242 ->22; 18- LESNOMBRESCOMPLICES(coef 18)
253 ->23; 264 -> 24 ; 225,275 -> 25 ; 286 -> 26 ; 120 paires.

297 ->27;341->31;352->32; 363->33; 374 -



